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 جاب١ عٔ َٛضٛع ٚاحز فكطعًٝو الإ

 -المٛضٛع الأٍٚ -

   (ْكاط 63)  أعُاٍ ْٗا١ٜ ايغ١ٓ  الاٍٚ: الجظ٤ 

 اعتدضجٓا أصصز٠ الحغابات ايتاي١ٝ: 31/12/2015َٔ َٝظإ المضاجع١ قبٌ الجضر لمؤعغ١ "ايْٛؾضٜػ " في 

 دائن يذين اسى انحسبة ر ح

512  

5512  

151 

111 

313 

463  

 انًنشئبث انتقنيت 

 اهتلاك انًنشئبث انتقنيت

 انًواد الاونيت وانهوازو انًخسنت

 انسببئن

 انتبيينبث 

 تقذيى انخذيبث الاخرى

1166666 

- 

166666 

112566 

33366 

 ـ

 ـ

316666 

- 

- 

 ـ

136666 

 ًٜٞ: ٚعٓز الجضر تبين َا

 رج 450000قزص ععض ايغٛم بتاصٜذ الجضر  01/10/2012، تم اقتٓا٥ٗا بتاصٜذ  الخطٞ المٓؾ٦ات ايتك١ٝٓ  :تٗتًو بالاٖتلاى  -1

 ؾضا٤ الا إ المٛار لم تصٌ بعز.ايٚصًت فاتٛص٠ أْ٘  تبين ـ عٓز تحًٌٝ المٛار الاٚي١ٝ ٚايًٛاطّ المدظ١ْ 2

 رج  في حاي١ افلاؼ ْٗا٥ٞ 58500: ايظبٕٛ ايعارٟ عالم ق١ُٝ رٜٓ٘ َتضُٔ ايضعِ ٚضع١ٝ ايظبا٥ٔ  -3

 01/03/2016الى غا١ٜ  01/09/2015حغاب ايتأَٝٓات يخص ايفتر٠ المُتز٠ َٔ  -4

 أؽٗض . 09لمز٠  01/12/2015ّٜٛ  المداطٕ أجضت احز -5

 )َع تبرٜض ايعًُٝات الحغاب١ٝ(.31/12/2015تغجٌٝ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايلاط١َ   المطًٛب:

....................................................................................................................................................................................................... 

 ْكط١ ( 06)    اعزار ٚتحًٌٝ المٝظا١ْٝ ايٛظٝف١ٝ :  ايثاْٞالجظ٤ 

 2015ايتاي١ٝ الخاص١ بمؤعغ١ ايضَاٍ ايشٖب١ٝ ٚالمتعًك١ بايزٚص٠ المعًَٛات ايٝو 

 1.2ْغب١ الإعتدزَات ايثابث١=- .1

 رج800000افي الإجمايٞ=صصأؼ الماٍ ايعاٌَ اي- .5

 0.275تزا١ْ الماي١ٝ=عب١ الإغْ- .1

  رج400000اف١ٝ=صالخظ١ٜٓ اي- .1

  يحغب ؟؟ إحتٝاج صاؼ الماٍ ايعاٌَ =- .2

 ايٝو المعًَٛات ايتاي١ٝ :-

 ْٗا١ٜ المز٠  بزا١ٜ المز٠  الحغاب

 500000 400000 ايظبا٥ٔ ٚالحغابات المًخك١

 300000 400000 المٛصرٕٚ ٚالحغابات المًخك١

  رج 4500000َبٝعات ايغ١ٓ:  -

 رج2800000َؾترٜات ايغ١ٓ:  -

 ايعٌُ المطًٛب :

 أحغب احتٝاج صأؼ الماٍ ايعاٌَ ؟ -1

 ؟ صاؼ الماٍ ايعاٌَ الاجمايٞ  عًل ع٢ً ايٛضع١ٝ الماي١ٝ يًُؤعغ١ َٔ خلاٍ  -5

 :أحغب  -3

 ؟ْغب رٚصإ ايظبا٥ٔ ٚالمٛصرٜٔ  -

 ؟َز٠ تحصٌٝ الحكٛم َٔ ايظبا٥ٔ ٚ َز٠ تغزٜز ايزٜٕٛ يًُٛصرٜٔ  -

 ايٛضع١ٝ الماي١ٝ َٔ خلاٍ ْغب ايزٚصإ ؟عًل ع٢ً  -

10261027
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 ْكاط( 08) : المحاعب١ ايتخ١ًًٝٝ   : ايثايث  الجظ٤ 

" ايشٟ Sٚالمٓتج ايٓصف المصٓع " F" ٚايًٛاطّ M1َٔ خلاٍ المار٠ "ٚالاْٗا٤   ايتعًٝب " في A" ٚ "Bتكّٛ َؤعغ١ الجٛاٖض بإْتاج َٓتجين "  

 ناْت يزٜٓا المعًَٛات ايتاي١ٝ: 2015خلاٍ ؽٗض فٝفضٟ   في ٚصؽ١ ايتخضير . F " ٚايًٛاطّ  M2ٜغتعٌُ المار٠ "

  المدظٕٚ الأٚيٞ:- .1

 رج يلاجمايٞ.106080نؼ ب: M1 :"800المار٠ "-     

 يلاجمايٞ  رج.338580نؼ ب:M2 : "1800المار٠ "-    

 رج/ٚحز98.٠ٚحز٠ ب:S :"800المٓتج "-                        

 .رج يلاجماي219890ٞٚحز٠ ب: A :"500المٓتج "-                        

 رج B "11010" 01اْتاج جاصٟ-                      

 -َؾترٜات ايفتر٠: - .5

 رج/نؼ.120نؼ ب: M1 :"1500المار٠ "       

 رج/نؼ.170نؼ ب: M2 :"1200المار٠ "-                          

 رج.F :88000ايًٛاطّ المتٓٛع١ -                          

 رج120أجض٠ ايغاع١:  ايٝز ايعا١ًَ المباؽض٠:- .1

 عاع١ , S: "1000َٔ أجٌ إْتاج "

 عاع١ A :"1200ٚلإْتاج  

 عاع١ .  .B: "1500ٚلإْتاج "

  رج أعبا٤ غير َعتبر10000٠رج عٓاصض اضاف١ٝ ٚ َا قُٝت٘ 2500َع اعتباص  الأعبا٤ غير المباؽض٠:- .1

 ايتٛطٜع الاْٗا٤  ايتعًٝب  ايتخضير ايتُٜٛٔ ايبٝإ

َج ايتٛطٜع 

 ايثاْٟٛ

49560 15800 405000 231000 203500 

طبٝع١ ٚحز٠ 

 ايكٝاؼ

 ٚحزات َباع١ " َغتعM1ٌُنؼ " عاع١ ٜز عٌُ / رج َؾتر100٣

 إْتاج ايفتر٠:- .2

 ,  Fرج َٔ ايًٛاطّ المتٓٛع١ M2 ٚ "22680نؼ َٔ "1200 عُاٍ" باعتSٚحز٠ َٔ "3200تم إْتاج -

 رج َٔ ايًٛاطّ المتٓٛع١.Sٚ "32600" ٚحز٠ M1ٚ "1500َٔنؼ َٔ "800 عُاٍ" باعتAٚحز٠ َٔ "1500نُا تم إْتاج -

 رج َٔ ايًٛاطّ المتٓٛع١.Sٚ "37300" ٚحز٠ M1 ٚ "2500َٔنؼ َٔ "1400 عُاٍ" باعتBٚحز٠ َٔ "2500نُا تم إْتاج -

 َبٝعات ايفتر٠ :- .3

-" َٔA : "1200 :رج يًٛحز٠. 500ٚحز٠ ب 

-" َٔB : "2500 :رج يًٛحز520.٠ٚحز٠ ب 

 َع مخظٕٚ بزا١ٜ المز٠ (CUMP) َلاحع١: تكِٝ الاخضاجات بايتهًف١ ايٛعٝط١ٝ المضجخ١ المطًٛب:   ايعٌُ     

 جزٍٚ تٛطٜع الأعبا٤ غير المباؽض٠ . إتماّ -1

 ".M1" ,"M2تهًف١ ؽضا٤ المارتين " أحغب:  -2

 (M1 :M2اعزار الجضر ايزا٥ِ يًُٛار الاٚي١ٝ ) -3

 ".Sتهًف١ الإْتاج "أحغب  -4

 "A." "Bالإْتاج "تهًف١ أحغب  -5

 " A" ٚ "Bععض ايتهًف١ يًُٓتجين " أحغب  -6

 يًُٓتجين. يًُخاعب١ ايتخ١ًًٝٝ  ايصاف١ٝ ايٓتٝج١احغب  -7

 

 انتهى الموضوع الاول 

------------------------------------------------------------------------------- 

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح  في امتحان شهادة البكالوريا 

الأستاذ : الأخضر عياشي

3as.ency-education.com



 

  3 

-المٛضٛع ايثاْٞ  -

 ْكط١ ( 06)    اعزار ٚتحًٌٝ ايهؾٛف الماي١ٝ ٍٚ : الجظ٤ الأ

 تحصًٓا ع٢ً المعًَٛات ايتاي١ٝ: 2016" في ايغ١ٓ تاج َٔ حغاب ايٓتا٥ج حغب ايٛظٝف١ لمؤعغ١ "

 ٞصقِ الاعُاٍ   %40يمثٌ  ٖاَؿ ايضبح الإجماي َٔ 

 : رج ،1050000نًف١ المبٝعات 

  ٌَؾترٜات ايبضا٥ع المباع١ %12أعبا٤ ٚظٝف١ ايؾضا٤ تمث َٔ 

  :رج 300000ايٓتٝج١ ايعًُٝات١ٝ 

  َضات المٓتٛجات ايعًُٝات١ٝ الاخض٣ 4: ايتهايٝف ايتجاص١ٜ 

  رج 412500ايعار١ٜ : يلأْؾط١ايٓتٝج١ ايصاف١ٝ 

 : رج 80000الاعبا٤ ايعًُٝات١ٝ الاخض٣ 

  رج 260000:الماي١ٝ  ايٓٛاتج  

  تحغب؟؟ الماي١ٝ  الاعبا٤ : 

  25َعزٍ ايضضٜب١ ع٢ً الأصباح%  

 جزٍٚ إعار٠ تٛطٜع الأعبا٤ حغب ايطبٝع١  نايتايٞ:

 68حـ/ 64ح/ 63ح/ 62ٚ 61ح/ 608      الى   602حـ/ َبًـــؼ َـٛطع ايٛظـا٥ف

 ٚظٝف١ ايؾــضا٤

 ايٛظٝف١ ايتجاص١ٜ

 ٚظٝف١ الإراص٠

..................... 

..................... 
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 :المطًـــــٛبايعٌُ 

 حغاب صقِ الاعُاٍ ؟ .1

 حغاب َبًؼ المؾترٜات َٔ ايبضا٥ع المباع١ .5

 اتماّ    جزٍٚ إعار٠ تٛطٜع الأعبا٤ حغب ايطبٝع١ .  .1

 . تاج ١ لمؤعغ١ طبٝعاعزار حغاب ايٓتا٥ج حغب اي  .1

............................................................................................................................................................... 

  ْكاط(06) اختٝاص ٚتمٌٜٛ المؾاصٜع الاعتثُاص١ٜ  ايثاْٞ:  الجظ٤ 

عـزرتٗا بؾـٝو بٓهـٞ عُضٖـا      02/01/2012آيـ١ صـٓاع١ٝ بتـاصٜذ     اقتٓتْتاج١ٝ ايعضجٕٛ ايشٖبي الا َؤعغ١ -

 .  َعز١َٚ  عٓٛات تٗتًو ٚفل ايطضٜك١ الخط١ٝ قُٝتٗا ايباق١ٝ في ْٗا١ٜ عُضٖا الاْتاجٞ 5الاْتاجٞ 

رج. بمعـزٍ   2342560رفعـات اابتـ١ الاٚلى بمبًـؼ     4ْصف َبًؼ ٖشٙ الآي١ اقترضت٘ َٔ ايبٓو ع٢ً إ ٜغزر ع٢ً  -

 عٜٓٛا  %10فا٥ز٠ َضنب١ 

 تكزّ الآي١ تزفكات ْكز١ٜ صاف١ٝ يًدظ١ٜٓ نُا ٖٞ َٛضخ١ في الجزٍٚ ايتايٞ: -

 2016 2015 2014 2013 2012 ايغٓٛات

CAF 4400000 4280000 4040000 3840000 3600000 

 المطًٛب : ايعٌُ 

 .(I0)حغاب َبًؼ ؽضا٤ الآي١، اِ (V0حغاب ايك١ُٝ الأص١ًٝ يًكضض ) -1

2-     ٌ  31/12/2014لهـشٙ الآيـ١ بتـاصٜذ     (PVN)إعزار جزٍٚ الاٖتلاى المعزٍ إسا عًُـت إٔ ايكُٝـ١ ايكابًـ١ يًتخصـٝ

 رج4000000بًػت 

 ٌٖ يًُؾضٚع َضرٚر١ٜ VANٚ باعتعُاٍ َعٝاص ايك١ُٝ الحاي١ٝ ايصاف١ٝ  %10بمعزٍ خصِ  -3

 َٔ جزٍٚ اعتٗلاى ايكضضأنجظ ايغطض الأٍٚ  -4
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 ْكاط(80)المحاعب١ ايتخ١ًًٝٝ : ايثايث الجظ٤ 

ٚالمٓتٛج  ب  ايشٟ   3ٚ  1يمض بايٛصؽ١  1ٚصؽات  حٝث المٓتج أ  ايشٟ ٜغتعٌُ  ّ 3ْٛعين َٔ المٓتجات  أ ٚ  ب في   تٓتج َؤعغ١  

 2015 ًَٛات ايتاي١ٝ الخاص١ بؾٗض افضٌٜايٝو المع  3ٚ 2ٜعالج في ايٛصؽ١ 2ّ  عٌُٜغت

 مخظٕٚ بزا١ٜ المز٠:-1

 ّ1 :6000رج/نؼ  36نؼ  ب 

 ّ2 :9000 رج يلإجمايٞ 307320ب: نؼ 

 رج  580000ًٛاطّاي 

 =رج  ،110199.2ٚحز٠بمبًؼ اجماي1000ٞأ 

 =رج76300ٚحز٠ بمبًؼ اجمايٞ 800ب 

  المؾترٜات:_5

 ّ1 :14000رج/نؼ   ،40نؼ  ب 

 ّ2 :4800رج/ نؼ.32نؼ  ب 

 ايٝز ايعا١ًَ:_1

 700  عاع١ يـ  أ 

 300  رج/عاع48.١عاع١ يـ  ب   بغعض 

 ب.   ًُٓتج يرج   93900أ   ٚ ًُٓتجرج  ي234800 :يًٛاطّا -1

 تم اْتاج :الاْتاج_1

 6000    ٚحز٠ َٔ أ 

 4600 ب   ٠ ٚحز َٔ 

 تم بٝع :المبٝعات_2

 رج/ ٚحز٠    104ٚحز٠ َٔ أ  بـ   ؟؟؟؟؟؟ 

 رج/ٚحز٠ 112.5ٚحز٠ َٔ ب    بـ؟؟؟؟؟؟ 

   :مخظٕٚ ْٗا١ٜ المز٠_6

 ّ1  :1960،  نؼ 

 ّ2  :2300،   نؼ 

  ٚحز٠  ، 600المٓتٛج  أ 

   ٚحز٠ 200المٓتٛج ب 

 تٛطٜع الاعبا٤ ايػير َباؽض٠:_4

 ايتٛطٜع 3ٚصؽ١ 2ٚصؽ١ 1ٚصؽ١ ايؾضا٤ الاقغاّ

 87000 95400 19500 27060 86480 ايتٛطٜع ايثاْٟٛلدُٛع 

 ٚحزات َباع١ ٚحزات َٓتج١ / / ٣نؼ ّ أ َؾتر ايعٌُ-ٚ-ط

 َع مخظٕٚ بزا١ٜ المز٠ (CUMP) َلاحع١: تكِٝ الاخضاجات بايتهًف١ ايٛعٝط١ٝ المضجخ١ المطًٛب:ايعٌُ 

 2ٚ ّ 1احغب ايه١ُٝ المغتًٗه١ َٔ المٛار الاٚي١ٝ ّ -1

 احغب ايه١ُٝ المباع١ َٔ المٓتجات ايتا١َ ايصٓع أ ، ب  -2

 الاعبا٤ غير المباؽض٠  اتماّ جزٍٚ ايتٛطٜع -3

 )تهًف١ ايؾضا٤، تهًف١ الاْتاج (حغاب مختًف ايتهايٝف  -4

 بٚ أ اعزار الجضر ايزا٥ِ يًُٓتجات  -5

 يًُٓتجين أ ٚب  ععض ايتهًف١ احغب  -6

 يًُٓتجين أ ٚ ب الاجماي١ٝ  يًُخاعب١ ايتخ١ًًٝٝ حغاب ايٓتٝج١ ايتخ١ًًٝٝ  -7

 انتهى الموضوع الثاني 

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح  في امتحان شهادة البكالوريا 
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 انسُخ :اندشء الأول : أعًبل َهبَخ 

 تسدُم لُىز انتسىَخ : -1

 سُخ  2.25======= انسُىاد انسبثمخ =  انًُشئبد انتمُُخ : حسبة انمسػ = يح الاهتلان انًتزاكى / انسُىاد انسبثمخ -

  دج556666=  630000/2.25ويُخ لسػ الاهتلان = 

 سعز انجُع انصبفٍ  –لسػ الاهتلان انحبنٍ -يح الاهتلان-حسبة ذسبرح انمًُخ = يجهغ الاهتلان -

  دج16666=450000-280000-630000-1400000ذُبرح انمًُخ = 

 انتسدُم انًحبسجٍ : -

 

 :تزصُس حسبة انًشتزَبد  -2

 

 

 

 

 تسىَخ افلاص انشثىٌ انعبزٌ  -3

 

 

 

 

 دج 55566= 2( *66600/6= ) 486تسىَخ الأعجبء انًعبَُخ يسجمب : ذ/ -4

 

 

 

 

 دج156666=8(*360000/9)= 487تسىَخ انًُتىخبد انًعبَُخ يسجمب: ذ/ -5

 

 

 

 

 انجسء انثبني 7 إعذاد وتحهيم انًيسانيت انوظيفيت 7

 دج 166666= 400000-800000انرشَُخ =  –حسبة احتُبج راص انًبل انعبيم = راص انًبل انعبيم انصبفٍ الاخًبنٍ  -1

 ( و انرشَُخ انصبفُخ يىخجخ أٌ أٌ انًؤسسخ فٍ وظعُخ يبنُخ خُسح BFRأكجز يٍ FRNGانتعهُك : ثًب أٌ شزغ انتىاسٌ يحمك ) -2

 حسبة َست انسوراٌ انًرتهفخ : -3

 زوراد 16=4500000/450000نهشثبئٍ =  - أ

 زوراد 65=2800000/350000انًىرزوٌ = - ة

 حسبة انًسح : -4

 َىو  13= 360/10نهشثبئٍ=  - أ

 َىو  12= 360/08انًىرزوٌ=  - ة

انتعهُك : ثًب أٌ يسح تحصُم يٍ نشثبئٍ ألم يٍ يسح تسسَس انسَىٌ فهذا َعٍُ أٌ نسي انًؤسسخ هبيش سيٍُ يىخت يًب َسعى انرشَُخ  -5

 اَبو . 10ثبنسُىنخ ذلال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

681  
 

 
2815 
2915 

 ....ذ/ يرصصبد الاهتلاكبد 
 انًعساد ...ذ/ اهتلان       

 ذ/ذسبئز لًُخ انًعساد ..
 2015 و خ قتسدُم لسػ            

320000 
 

 
280000 
40000 

371 
 

 
381 

 

 انًرشوَبد انربرخُخ يٍ انًىاز أذ/ 
 انًىاز الأونُخ انًرشَخ ذ/       

 381تزصُس ذ/           

100000 
 

 
100000 

 

654 
4457 

 
 

411 
 

 حسبثبد زائُخ غُز ق دذ/ 
 ذ/ ر ق و يحصم

 نشثبئٍذ/ ا      
 حبنخ افلاص َهبئٍ           

50000 
8500 

 

 
 

58500 

486 
 

 
616 

 

 الأعجبء انًعبَُخ يسجمب ذ/ 
 انتأيُُبد ذ/       

 616تسىَخ ذ/           

22200 
 

 
22200 

 

706 
 

 
487 

 

 تمسَى انرسيبد الأذزي ذ/ 
 انًُتىخبد انًعبَُخ يسجمبذ/       

 706تسىَخ ذ/           

320000 
 

 
320000 
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 انجسء انثبنث 7 انًحبسبت انتحهيهيت 

 إتًبو خسول تىسَع الأعجبء غُز انًجبشزح   .1
 ثُـــبٌ انتًىٍَ انتحعُز انتعهُت الاَهبء انتىسَع

 د انثبَىٌ∑ 49560 15800 405000 231000 203500

  M1كغ  وحساد يجبعخ

 يستعًم

سبعخ عًم 

 - يجبشزح

زج يٍ 100

 انًشتزَبد

 َىع وحسح انعًــــــم

 انعًــــــمعسز وحساد  4720  2700 2200 3700

 تكهفخ وحسح انعًـم 10.5  150 105 55

 حسبة تكهفخ انشزاء نهًىاز الأونُخ .2
M2 M1 

 ثُـــبٌ
 ن د. و  يجهغ ن د. و  يجهغ

 سعز انشزاء 1500 120 180000 1200 170 204000

 لسى نتًىٍَ  1800 10.5 18900 2040 10.5 21420

 تكهفخ انشزاء 1500 - 198900 1200 - 225420

 1يد 800 - 106080 1800 - 338580

 يدًىع  2300 132.6 304980 3000 188 564000

 M1انًبزح  اعساز اندزز انسائى نهًىاز الأونُخ : - أ
 انًشتزَبد 1500 132.6 198900 الاستعًبلاد 2200 132.6 291720

 1يد 800 132.6 106080 02يد 100 132.6 132600

 يدًىع  2300 132.6 304980 انًدًىع 5166 11533 161656

 M2انًبزح  - ة
 انًشتزَبد 1200 187.85 225420 الاستعًبلاد 1200 188 225600

 1يد 1800 188.1 338580 02يد 1800 188 338400

 يدًىع  3000 188 564000 انًدًىع 1666 155 231666

    (Sانُصف يصُع )حسبة تكهفخ إَتبج  .3
S 

 ثُـــبٌ
 ن د. و  يجهغ

 M2تكهفخ شزاء  1200 188 225600

 انهىاسو انًرتهفخ - - 22680

 َس عبيهخ  1000 120 120000

 ورشخ انتحعُز - - 15800

 تكهفخ الإَتبج 3200 - 384080

 يد أونٍ  800 98 78400

 يدًىع 4000 115.62 462480

 A Bحسبة تكهفخ الاَتبج نهًُتدبد انتبيخ انصُع : .4
B A 

 ثُـــبٌ
 ن د. و  يجهغ ن د. و  يجهغ

 M1تكهفخ شزاء  800 132.6 106080 1400 132.6 185640

 Sاَتبج تكهفخ  1500 115.62 173430 2500 115.62 289050

 انهىاسو انًرتهفخ - - 32600 - - 37300

 َس عبيهخ  1200 120 144000 1500 120 180000

 ورشخ انتعهُت 1200 150 180000 1500 150 225000

 ورشخ الاَهبء 800 105 84000 1400 105 147000

 1إَتبج خبرٌ  - - - - - 11010

 تكهفخ الإَتبج 1500 - 720110 2500 - 1075000

 يد أونٍ  500 - 219890 0 0 0

 يدًىع 2000 470 940000 2500 430 1075000

 حسبة سعز انتكهفخ و انُتُدخ انتحهُهُخ   .5
 انًجبعتكهفخ الإَتبج  1200 470 564000 2500 430 1075000

 لسى انتىسَع 1200 55 66000 2500 55 137500

 سعز انتكهفخ 1200 - 630000 2500 - 1212500

 سعز انجُع 1200 500 600000 2500 520 1300000

 َتُدخ  1200  30000- 2500 - 87500

 انُتُدخ الاخًبنُخ  57500= 87500-30000

 انعُبصز الاظبفُخ  +2500

 انعُبصز انغُز يعتجزح  -10000

 انُتُدخ انصبفُخ  26666
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 حم انًوضوع انثبني
 انجسء الاول 7 اعذاد وتحهيم انكشوف انًبنيت 

  دج1426666=  0.6حسبة رلى الأعًبل = ن و / -1

  دج614266=  1.12حسبة انًشتزَبد انًستههكخ = ن و/ -2

  دج115266= 0.12اعجبء وظُفخ انشزاء = ن و * -

  دج16666= ثعس انتعىَط فٍ لبَىٌ انُتُدخ انعًهُبتُخ = 75ذ/ -

  دج136666= 4*75انىظُفخ انتدبرَخ = ذ/ -

 اتًبو خسول إعبزح تىسَع الأعجبء حست انطجُعخ : -3

 68حـ/ 64ذ/ 63ذ/ 62و 61ذ/ 608انً         602حـ/ يجهـــغ يـىسع انىظـبئف

 وظُفخ انشــزاء

 انىظُفخ انتدبرَخ

 وظُفخ الإزارح

112500 

160000 

200000 

33750 

40000 

30000 

11250 

30000 

50000 

22500 

40000 

20000 

16875 

20000 

60000 

28125 

30000 

40000 

 65152 63542 55266 61526 161426 145266 انًدًىع 

 اعساز حسبة انُتبئح حست انطجُعخ  -4

 2016انًجبنغ  انجُبٌ ر /ذ

70 

72 

 انًجُعبد و انًُتدبد و انًهحمخ

 الاَتبج انًرشٌ 

1750000 

0 

 1426666 اَتبج انسُخ انًبنُخ  1

60 

61 

 يشتزَبد يستههكخ 

 ذسيبد ذبرخُخ أذزي وذسيبد ذبرخُخ

1041250 

91250 

 1115266 استهلان انسُخ انًبنُخ  2

 314266 انمًُخ انًعبفخ  3

63 

64 

 أعجبء انًسترسيٍُ 

 انعزائت و انزسىو  

82500 

96875 

  115152 فبئط الاستغلالإخًبنٍ  4

75 

65 

68 

78 

 انًُتىخبد انعًهُبتُخ الاذزي

 الاعجبء انعًهُبتُخ الاذزي

 انًرصصبد الاهتلاكبد و انًؤوَبد 

 استزخبع عهً ذسبئز انمًُخ و 

40000 

80000 

98125 

- 

 166666 انُتُدخ انعًهُبتُخ  5

76 

66 

 انًُتىخبد انًبنُخ

 الاعجبء انًبنُخ

260000 

10000 

 526666 انُتُدخ انًبنُخ 6

 550000 انُتُدخ انعبزَخ لجم انعزَجخ   7

 137500 (%25انعزائت انىاخت زفعهب  ... ) 69

 115266 انُتُدخ انصبفُخ نلاَشطخ انعبزَخ  8

 انجسء انثبني 7 اختيبر وتًويم انًشبريع الاستثًبريت 7

  دج11521566= 2*7425600/ حسبة يجهغ شزاء الانخ =   دج4152366حسبة أصم انمزض =  -1

 اعساز خسول الاهتلان انرطٍ انًعسل نلآنخ : -2

 

 

 

 

 

 

 

 حسبة انًززوزَخ = -3

 انسطز الاول:  -4

61 7425600 742560 1600000 2342560 5825600 

N MA A ∑A PV VNC 

2012 14851200 2970240 2970240 - 11880960 

2013 14851200 2970240 5940480 - 8910720 

2014 14851200 2970240 8910720 1940480 4000000 

2015 4000000 2000000 10910720 - 2000000 

2016 4000000 2000000 12910720 - 00 
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 جسء انثبنث 7 انًحبسبت انتحهيهيتان

 كهغ11266= 2300-4800+9000= 2كغ/ و 15616= 1960-14000+6000=  1حسبة انكًُخ انًستههكخ = و -1

  وحذة 2566= 200-4600+800/ ة=  وحذة 3166= 600-6000+1000حسبة انكًُخ انًجبعخ =أ = -2

 إتًبو خسول تىسَع الأعجبء غُز انًجبشزح   .1
 ثُـــبٌ انتًىٍَ 01 02 03 انتىسَع

 د انثبَىٌ∑ 86480 27060 19500 95400 87000

 انعًــــــمَىع وحسح  كغ يشتزي - - وحسح يُتدخ  وحساد يجبعخ

 عسز وحساد انعًــــــم 18800   10600 11600

 تكهفخ وحسح انعًـم 4.6   9 7.5

 حسبة تكهفخ انشزاء نهًىاز الأونُخ .2
02و  01و   

 ثُـــبٌ
 ن د. و  يجهغ ن د. و  يجهغ

 سعز انشزاء 14000 40 560000 4800 32 153600

 لسى نتًىٍَ  14000 4.6 64400 4800 4.6 22080

 تكهفخ انشزاء 14000 - 624400 4800 - 175680

 1يد 6000 36 216000 9000 34 307320

 يدًىع  20000 42.02 840400 13800 35 483000

 A Bحسبة تكهفخ الاَتبج نهًُتدبد انتبيخ انصُع : .3
 أ ة

 ثُـــبٌ
 ن د. و  يجهغ ن د. و  يجهغ

 01وتكهفخ شزاء  18040 42.02 75840.8 - - -

 02شزاء و تكهفخ  - - - 11500 35 402500

 انهىاسو انًرتهفخ - - 234800 - - 93900

 َس عبيهخ  700 48 33600 300 48 14400

- 

19500 

- 

- 

- 

- 

27060 

- 

- 

- 

- 

- 

 01ورشخ 

 02ورشخ 

 03ورشخ  6000 9 54000 4600 9 41400

 تكهفخ الإَتبج 6000 - 425300.8 4600 - 571700

 يد أونٍ  1000 - 110199.2 800 - 76300

 يدًىع 7000 76.5 535500 5400 120 648000

 انًُتح أ :اعساز اندزز انسائى نهًُتدبد  - أ
 انًُتدبد 6000  425300.8 انًجُعبد 6400 76.5 489600

 1يد 1000  110199.2 02يد 600 76.5 45900

 يدًىع  7000 76.5 535500 انًدًىع 4666 4332 212266

 انًُتح ة - ة
 انًُتدبد 4600  571700 انًجُعبد 5200 120 624000

 1يد 800  76300 02يد 200 120 24000

 يدًىع  2166 156 31566 انًدًىع 2166 156 315666

 حسبة سعز انتكهفخ و انُتُدخ انتحهُهُخ   .4
 تكهفخ الإَتبج انًجبع 6400 76.5 489600 5200 120 624000

 لسى انتىسَع 6400 7.5 48000 5200 7.5 39000

 سعز انتكهفخ 6400 - 537600 5200 - 663000

 سعز انجُع 6400 104 665600 5200 112.5 585000

 َتُدخ  6400 20 128000 5200 -15 -78000

 انُتُدخ الاخًبنُخ  26666= 128000-78000

 

 

 ُٝعح يًجاجٓايٚ لفٝٛبايت

BAC2017 
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